



淄博市领导看望出席淄博市政协十三届一次会议的政协委员 认真参政议政 积极建言献策 为推动淄博转型跨越发展贡献智慧和力量

淄博2月16日讯 今天下午，淄博市领导江敦涛、马晓磊、毕荣青、张延廷、赵庆文、袁良、褚振东、盖卫星、刘东军等前往政协委员驻地，亲切看望出席淄博市政协十三届一次会议的政协委员，勉励大家牢记使命、不负重托，聚焦深化“九大赋能”、打造“九个现代化新淄博”，认真参政议政，积极建言献策，以饱满的政治热情和良好的精神状态开好大会，为推动淄博转型跨

越发展贡献智慧和力量。

每到一处，江敦涛等都向政协委员致以问候，对他们的当选表示祝贺，感谢大家对淄博市经济社会发展作出的贡献。江敦涛指出，今年是党的二十大召开之年，也是淄博转型跨越发展的关键之年，开好此次大会意义重大。政协委员的身份既代表着荣誉也意味着责任，希望大家利用好政协这个大平台，充分发挥联系广泛、人才荟萃、智力密集

的优势，多建睿智之言、多献务实之策、多谋创新之举，齐心协力把淄博市第十三次党代会和淄博市“两会”描绘的宏伟蓝图变为美好现实。

在工商联、经济界别，江敦涛叮嘱委员们积极发挥在产业领域、企业家领域、社会领域联系广泛的优势，为经济发展、产业转型、城市建设发挥更大作用。在党派界别联组，江敦涛勉励委员们从自身角度观察社会

治理、城市建设、产业发展等方面情况，把民主党派参政议政、建言献策的作用发挥得更充分。在科技界别，江敦涛指出，淄博城市的转型跨越发展根本要靠科技创新，希望大家聚焦聚力科教创新赋能，围绕科技研发、科技管理、成果转化、人才引育等关键环节，积极为党委、政府科学决策提供高质量建议，齐心协力推动淄博科技创新再上新台阶。

委员们纷纷表示，一定不辜负组织的信任和人民的重托，紧紧围绕淄博市发展大局，以高度的责任感和使命感，认真履职尽责，用心审议讨论，积极建言献策，圆满完成大会的各项议程，在新时代社会主义现代化强市建设中树立新形象、展现新作为。

大众日报淄博融媒体中心“两会”报道组 特约记者 徐吉民 王展 张晓军

淄博进入“两会”时间

政协委员向大会报到



2月16日上午，出席政协第十三届淄博市委员会第一次会议的委员们陆续向大会报到。

淄博2月16日讯 肩负使命赴盛会，参政议政为民生。2月16日，出席政协第十三届淄博市委员会第一次会议的委员们带着广大群众的心声和诉求，怀揣发展良策陆续向大会报到，淄博正式进入“两会”时间。本次大会提案全部通过淄博市政协提案管理系统进行网上提交。

测体温、签到、领取证件和资料……报到现场，工作人员

一丝不苟地向委员们介绍报到流程、告知注意事项，有条不紊地为委员们办理登记手续。现场秩序井然，处处洋溢着温馨与和谐。委员们纷纷表示，将以饱满的政治热情、强烈的责任意识，积极议政建言，切实发挥在本职岗位中的带头作用、在政协工作中的主体作用、在界别群众中的代表作用，履行好委员职责，不负人民群众的期盼。

市“两会”是淄博市人民政治生活中的一件大事。为做好本次“两会”宣传报道工作，大众日报淄博融媒体中心充分发挥主流媒体优势，精心策划报道方案，前后方通力协作，运用直播、快讯、视频号外、H5等全媒体手段，全方位、多角度、立体式报道，精心策划推出融媒体产品，用有深度、有鲜度、有广度、有温度的报道，传递“两会”声音，讲好淄博故事。

淄博市政协十三届一次会议举行预备会议

淄博2月16日讯 今天下午，淄博市政协十三届一次会议预备会议在齐盛国际宾馆会议中心大会堂举行。

淄博市政协副主席刘东军主持了会议。

会议听取了关于市政协十三届一次会议筹备情

况的汇报；审议通过了市政协十三届一次会议议程、日程；审议通过了市政协十三届一次会议主席团、秘书长名单；审议通过了市政协十三届一次会议提案审查委员会组成人员名单。

出席预备会议的委员集体观看了警示教育片。

淄博市政协十三届一次会议主席团举行第一次会议

淄博2月16日讯 今天下午，淄博市政协十三届一次会议主席团第一次会议在淄博饭店举行。

淄博市政协主席毕荣青主持会议，市政协党组书记张延廷出席会议。

会议听取了淄博市委常委、组织部部长褚振东对市政协十三届一次会议

主席团常务主席和常务主席会议主持人选情况作的说明。会议审议通过了大会主席团常务主席名单和常务主席会议主持人名单；审议通过了大会执行主席名单；审议通过了大会副秘书长名单；审议通过了各组召集人名单。

大众日报淄博融媒体中心“两会”报道组

大众日报
淄博融媒体中心
轻舞飞扬 团结奋进 服务大众

社会主义核心价值观

国家 富强 民主 文明 和谐

社会 自由 平等 公正 法治

公民 爱国 敬业 诚信 友善